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テクニカルデータ
カメラ

名称名称
Leica D-Lux 8

形式形式
コンパクトデジタルカメラ

型番型番
3952A

商品コード商品コード
19 191

記録媒体記録媒体
SDHCカード：4 GB–32 GB、SDXCカー
ド：48 GB–128 GB

材質材質
金属製：マグネシウムダイカスト、合皮外装

動作環境動作環境
0°C～+40°C

公称入力電圧/電流公称入力電圧/電流
7.2 V  0.9 A（バッテリー）、5 V  
1 A（USB）

寸法寸法
約120.2 x 69.2 x 61.7 mm

質量質量
約397 g/357 g（バッテリーあり/なし）

撮像素子

センサーサイズセンサーサイズ
4/3インチMOSイメージセンサー、総画素
数：2100万画素、有効画素数：1700万画素

解像度（静止画）解像度（静止画）
L-JPG / 
DNG™

16:9 5152 x 2904 画素
3:2 4928 x 3288 画素
4:3 4736 x 3552 画素
1:1 3552 x 3552 画素

レンズ

名称名称
Leica DC Vario-Summilux 10.9–34 
f/1.7–2.8 ASPH.（35 mm判換算焦点距離
24–75 mm相当）

ファインダー/モニター

電子ビューファインダー電子ビューファインダー
解像度： およそ 236万ドット有機
EL、倍率：0.74倍、アスペクト比：4:3
、−4 dpt～+4 dptの範囲内で調整可能、ビ
ューファインダーとモニターを自動的に切り
換えるアイセンサー付
モニターモニター
3.0型 TFT 液晶モニター（タッチパネル）、
画素数： およそ 184万ドット

その他

ワイヤレスLANワイヤレスLAN
ワイヤレスLAN機能を使用するには、アプリ
「Leica FOTOS」が必要です。Google Play 
Store™または、Apple App Store™でダウン
ロードできます。
IEEE802.11b/g/n：チャンネル1–11 (2412–
2462 MHz)、暗号化方式：ワイヤレスLAN対
応WPA™/WPA2™
BluetoothBluetooth
Bluetooth 5.0 LE：チャンネル0–39（2402–
2480 MHz）

電源

バッテリー（ライカ BP-DC15）バッテリー（ライカ BP-DC15）
充電式リチウムイオンバッテリー、定格電
圧： 7.2 V（DC）、容量：1025 mAh、 
製造：Panasonic Energy (Wuxi) Co. Ltd.
、中国製

本書で説明する製品のデザインや仕様などは予告なく
変更される場合があります。
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付属品
	– Leica D-Lux 8
	– 充電式リチウムイオンバッテリー
	– フラッシュユニット
	– 紛失・落下防止ストラップ付きレンズ

キャップ
	– リストストラップ
	– クイックスタートガイド

製造年月日はバッテリー表面に記載されて
います。最初の3文字は以下のように製造年
月日を意味します：
一文字目 二文字目 三文字目
製造年 製造月 製造日
… … A 1月 1 1 D 13 S 25
F 2023 B 2月 2 2 E 14 T 26
E 2024 C 3月 3 3 F 15 V 27
D 2025 D 4月 4 4 G 16 W 28
C 2026 E 5月 5 5 H 17 X 29
B 2027 F 6月 6 6 J 18 Y 30
A 2028 G 7月 7 7 K 19 Z 31
Z 2029 H 8月 8 8 L 20
Y 2030 I 9月 9 9 M 21
X 2031 J 10月 A 10 N 22
W 2032 K 11月 B 11 P 23
… L 12月 C 12 R 24

本製品の製造日は、製品パッケージに貼付しています。
表示形式：年/月/日

LEICA FOTOS APP

取扱説明書（詳細編）は以下のURLからダウンロ
ードできます。 
jp.leica-camera.com/サービス-サポート/サポー
ト/Downloads
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1 总开关
开启或关闭相机电源

2 后拨盘
在菜单中：

	– 在菜单中导航
在拍摄模式下：

	– 取决于曝光模式
在回放模式下：

	– 浏览照片
3 后拨盘按钮

在菜单中：
	– 套用菜单设置

在拍摄模式下：
	– 出厂设置： ISO

在回放模式下：
	– 出厂设置： 照片: ★ / ☆

4 快门按钮
轻击：

	– 自动对焦
	– 激活测光及曝光控制

完全按下：
	– 触发快门
	– 开始和结束视频拍摄

在待机模式下：
	– 再次激活相机

5 变焦杆
在拍摄模式下：

	– 改变焦距
在回放模式下：

	– 放大照片
6 自拍定时器LED/自动对焦辅助灯
7 快门速度拨盘

	–  A：自动控制快门速度
	–  2000 – 1+：固定的快门速度

8 配件靴座
9 吊环
10 图像格式选择开关
11 光圈环
12 对焦模式调节环
13 取景器目镜

14 屈光度调整旋钮
调节范围：−4 dpt 至 +4 dpt

15 FN按钮
16 FN按钮
17 显示幕
18  PLAY按钮

在拍摄和回放模式之间切换
19 方向按钮

在菜单中：
	– 在菜单中导航
	– 套用菜单设置

在拍摄模式下：
	– 移动自动对焦测距区

20 中间按钮
在菜单中：

	– 套用菜单设置
在拍摄模式下：

	– 出厂设置：切换配置文件信息
在回放模式下：

	– 出厂设置：切换配置文件信息
21  MENU按钮

在菜单中：
	– 浏览菜单页

在拍摄模式下：
	– 调出菜单

在回放模式下：
	– 调出回放菜单

22 HDMI连接
23 USB-C-插座
24 电池仓
25 存储卡插槽

26 三脚架螺口
A 1/4 DIN 4503 (1/4”)

27 扬声器
28 螺纹保护圈
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通过USB充电
相机由锂离子电池提供必须电能。

1 焦距

2 剩余存储容量

3 电池电量

4 菜单区：照片
5 菜单区：视频
6 光平衡

7 曝光补偿值刻度

8 曝光模式

9 光圈值

10 快门速度

11 ISO感光度

12 曝光补偿值

13 拍摄模式（驱动模式）

14 自动对焦模式

15 图像风格

16 用户配置文件

17 测光方式

18 白平衡操作模式

19 文件格式/压缩率/分辨率

20 Leica FOTOS

21 主菜单

22 麦克风录音电平

23 拍摄时长

24 麦克风增益

25 自动对焦测距方法

控制中心照片 控制中心视频

22

23

24

1
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控制中心视频

安全须知

一般性
•	请勿在有强力磁场、静电或电磁场的装置（例如电磁炉、微波炉、电视或计算机

显示器、视频游戏机、手机、收音机）的附近使用您的相机。其电磁场可能会干扰
影像记录。

•	强磁场，例如扬声器或大型电动机，可能会损坏储存的数据或影响拍摄。
•	如果相机因受到电磁场影响而出现故障，请您关闭相机，取出电池，稍后重新开

启相机。
•	不要在无线电发射器或高压电线旁使用相机。其电磁场也可能会干扰影像记录。
•	请按照下列要求保存好小部件，例如配件靴座盖：

	– 放置在儿童接触不到的地方
	– 置于安全不会遗失的地方

•	现代电子元件对静电放电十分敏感。例如，在合成地毯上走动时，人体很容易产
生几万伏特的静电，所以触摸相机可能会导致放电，尤其是当相机刚好处在一个
导电的表面上。不过，如果仅仅接触相机机身的话，则这种放电对电子元器件完
全没有危险。尽管提供了额外的保护电路设计，但出于安全考虑，请尽量避免触碰
向外引出的触头，例如热靴上的触头。

•	如果要对充电触头进行清洁，请不要使用光学超细纤维布（人造纤维布），而应
选用一块棉布或者麻布。如果您事先有意识地触摸暖气管或水管（可导电的“接
地”材料），则可确保释放您身上可能附带的静电电荷。将相机存放在干燥的环
境，同时，请安装镜头盖，热靴盖/取景器插座盖，以避免触头污染和氧化（用于
系统相机）。

•	请仅使用该型号规定的配件，以免发生故障、短路或触电。
•	请勿尝试拆除机身部件（外盖）。专业维修仅能由经授权的维修单位执行。
•	请防止相机与杀虫剂及其他具有侵蚀性的化学物质接触。不得使用（洗涤用）汽

油、稀释剂和酒精来清洁相机。某些化学物质和液体可能会损坏相机机身或其
表面涂层。

•	由于橡胶和塑料有时会析出侵蚀性化学物品，所以不应和相机长时间接触。
•	请确保不会有砂粒、灰尘和水洒落到相机内部，例如在雪地、雨天或海滩上。尤

其是在更换镜头（用于系统相机）以及安装或取出存储卡或电池的情况下，请务
必注意以上问题。砂粒和灰尘可能会损害相机、镜头、存储卡，以及电池。湿气可
能引起故障，甚至对相机和存储卡造成无法修复的损害。

镜头
•	当阳光从前面直射相机时，镜头会发挥犹如放大镜的效力。因此，必须保护相机

免受强光照射。
•	装上镜头盖、并将相机置于阴凉处（或最好放进袋子里），有助于避免相机内部

损坏。
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电池
•	只能使用该使用说明书所列举和描述的电池类型（BP-DC15）。
•	电池使用不当或使用非指定型号的电池都可能引起爆炸！
•	请勿将电池长时间暴露于阳光下、高温、潮湿或有冷凝水的环境中。也不得将电池

放在微波炉或高压容器中，否则有引起火灾或爆炸危险！
•	不可对受潮的电池充电，也不可将其装入照相机中使用！
•	电池接点要保持干净，并且不要碰触它。锂离子电池具有防止短路的保护，即使

这样，也应该使电池远离金属物件，例如回形针或首饰等。短路的电池可能会变
得很烫并造成严重的灼伤。

•	如果电池掉落地面，请检查其机身和触头是否有损坏。使用受损的电池可能会损
坏相机。

•	如果电池有异味、变色、变形、过热或者有液体泄露，请务必立即将电池从相机
或充电器中取出并进行更换。如果继续使用此电池，则可能存在过热、火灾和/或
爆炸危险！

•	严禁将电池丢入火中，有爆炸的危险。
•	如果电池有液体泄露或产生焦味，请保持电池远离热源。流出的液体可能会自

燃！
•	使用未经Leica相机股份公司许可的充电器可能会损坏电池，极端情况下会造成

严重的或危及生命的伤害。
•	请确保电源插座的方便性。
•	请确保电池远离儿童。误吞电池可能会导致窒息。
•	可随时给锂离子电池充电，不用考虑电池的电量。如果开始充电时电池有部分电

量，则充满电的时间会相应缩短。
•	新电池在出厂前仅部分充电，因此在首次使用之前应将其充满电。
•	新电池必须通过相机使用充分充电、放电，如此反复2-3次后才能达到其最大充

电容量。这种充分放电的操作应在每经过大约25个充放电周期之后重复一次。
•	可重复充电的锂离子电池会因内部化学反应而产生电流。这种反应也会受到外界

温度和空气湿度的影响。为了达到电池的最长供电时间和使用寿命，不应将电池
长时间置于极高温或极低温的环境下（比如，夏季或冬季在停放的车辆中）。
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急救
•	如果电池泄露的液体接触到眼睛，存在失明的危险。请立即用清水彻底清洗

眼睛。不要揉眼睛。立刻去看医生。
•	如果泄露的液体沾到皮肤或衣服上，则有受伤的危险。请用清水清洗碰到的

部位。

存储卡
•	当相机正在存储照片或者读取存储卡时，切勿将存储卡取出。在此期间，也不可

关闭相机或是剧烈震动相机。
•	请勿摔落或弯曲存储卡，否则可能会损坏存储卡并丢失已储存的数据。
•	请勿触摸存储卡背面的接口，防止接口与污物、灰尘和液体接触。
•	确保存储卡在儿童接触不到的地方。误吞存储卡可能会有窒息的危险。
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管制提示
在相机菜单中，您可以找到该设备专用的国家/地区认证。

	▸ 在主菜单中选择 相机信息 
	▸ 选择 监管信息 

直流电（DC）

本相机符合USB充电标准。请使用输出功率为5 V/1 A且符合USB充电标准的电源
装置。

电气及电子设备的废弃处置
（适用于欧盟及其他有独立回收系统的欧洲国家。）

该设备包含电气和/或电子组件，因此不得弃置于一般的家庭垃圾中。反而，必须将
其送至地方政府设置的适合的回收点。您不需要为此付费。若设备配有可更换电池
组或蓄电池，那么，在丢弃前请务必将这些配件取出，且在必要时按当地规定进行废
弃处理。其他相关信息，请咨询向当地管理部门、垃圾处理站或经销商。

充电器提供的功率必须
在最小2.5瓦和最大7.5
瓦之间才能达到最大充
电速度。
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X O O O O O

X O O O O O

X O O O O O

X O O O O O

O O O O O O

X O O O O O

这个文件涉及的是在中华人民共和国境内进口或销售的电子信息产品
Include this document with all Electronic Information Products

 imported or sold in the People’s Republic of China

Hexavalent
Chromium

(Cr+6)

Cadmium
(Cd)

多溴二苯醚多溴联苯

产品说明书附件
SUPPLEMENT TO PRODUCT INSTRUCTIONS

All parts named in this table with an X are in compliance with the European Union's RoHS Legislation "Directive 
2011/65/EU of the European Parliament and of the Council of 8 June 2011 on the restriction of the use of 
certain hazardous substances in electrical and electronic equipment."

表示该有毒有害物质在该部件所有均质材料中的含量均在GB/T 26572-2011 标准规定的限量要求以下

Indicates that this toxic or hazardous substance contained in all of the homogeneous materials for this
part is below the limit requirement in GB/T 26572-2011.

表示该有毒有害物质至少在该部件的某一均质材料中的含量超出GB/T 26572-2011 标准规定的限量要求。

Indicates that this toxic or hazardous substance contained in at least one of the homogeneous materials used 
for this part is above the limit requirement in GB/T 26572-2011.

有机发光二极管
(OLED)

印刷电路板单元
(Printed circuit board unit) 

汞 镉

镜片
(Lens) 

液晶面板

(LCD panel)

Lead
(Pb)

Digital Camera
Model: 3952A

有有毒毒有有害害物物质和元素
Toxic and Hazardous Substances and Elements

铅

部件名称
Part Name

六价铬
Mercury

(Hg)
Polybrominated
diphenyl ethers

(PBDE)

Polybrominated 
biphenyls

(PBB)

除非另外特别的标注,此标志为针对所涉及产品的环保使用期标志.某些零部件会
有一个不同的环保使用期(例如,电池单元模块)贴在其产品上.
此环保使用期限只适用于产品是在产品手册中所规定的条件下工作.
The Environmentally Friendly Use Period (EFUP) for all enclosed products and their parts 
are per the symbol shown here, unless otherwise marked. Certain parts may
have a different EFUP (for example, battery modules) and so are marked to reflect such. 
The Environmentally Friendly Use Period is valid only when the product is operated under 
the conditions defined in the product manual.

电池
(Batteries)

O:

X:

外观/结构
(Exterior/Structure)

only for batteries:only for batteries:
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LEICA相机股份公司的保障条件
尊敬的Leica客户，
恭喜您购买了Leica新产品，世界知名品牌的产品。
您除了可以向卖家提出法定保修索赔之外，Leica相机股份公司（“LEICA”）还根据
以下条款为您的Leica产品提供自愿保修服务（“Leica保障”）。Leica保障不会影响
您根据相关法律作为消费者的法定权利，也不会影响您作为消费者在涉及与您签订
购买协议的零售商的权利。

LEICA保障
您所购买的Leica产品是根据特定质量准则制造的，并且在各个生产阶段都经过了
经验丰富的专家的检查。我们对该Leica产品（包括原包装中所包含的相关配件）提
供以下Leica保障，该保障自2023年4月1日起生效。请注意，我们不为商业用途提供
任何保障。
如果您在我们的Leica帐户注册的话，对于某些Leica产品，我们将提供延长保障期
的服务。请访问我们的网站www.leica-camera.com，了解详细信息。

LEICA保障范围
在保障期内，您的产品若出现任何因制造过程或材料缺陷造成的故障，均由LEICA自
行决定，通过维修、更换有缺陷的部件，或更换为完好无损的同类型Leica产品的方
式来免费解决。被更换的部件或产品将成为LEICA的财产。与Leica保障有关的，任何
类型及以任何法律为依据的进一步索赔均被排除在外。

不享受LEICA保障
易损部件不在Leica保障范围内，例如：遮光罩、皮革覆盖物、肩带、铠装、电池及
受机械应力的部件，除非缺陷是由制造过程或材料缺陷造成的。这也适用于表面损
伤。

LEICA保障的无效索赔
如果相关缺陷是由于操作不当造成的，则保障服务不适用； 如果是因为使用第三方
配件、Leica产品未正确打开或维修不当造成的，则保障服务也可能被取消。如果产
品序列号无法被识别，则保障服务也无效。
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认定LEICA保障
为了能顺利执行保障服务，我们需要一份从LEICA授权的经销商（“Leica授权经销
商”）购买Leica产品的凭证副本。购买凭证必须包含购买日期、Leica产品的名称、
商品编号和序列号，以及Leica授权经销商的信息。我们保留要求您提交购买凭证原
件的权利。或者，您可以发送保障证书副本；请注意，必须完整填写信息，且销售必
须是由Leica授权经销商进行的。请将您的Leica产品连同购买凭证副本或保障证书
副本以及申诉说明一同寄出
Leica相机股份公司，客户服务中心，Am Leitz-Park 5, 35578 Wetzlar，德国
邮箱：customer.care@leica-camera.com, 电话：+49 6441 2080-189
或联系Leica授权经销商。

Leica产品照片 保障期
所有产品 两年

12个月的保修延长及3×LFI电子版杂志
为增加您的Leica产品的使用乐趣，我们为您进一步提供两个优惠：保修期延长
12个月，并免费提供3本LFI电子版杂志。

具体操作：
	▸ 输入： https://club.leica-camera.com
	▸ 如果您还没有Leica帐户，只需几个步骤即可在此页面上完成注册。
	▸ 登录您的Leica帐户后，您将被引导进入新Leica产品的注册页面。
	▸ 输入购买日期并提交产品注册。 
	▸ 注册后，您将有机会选择您的福利。
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技术参数
相机
名称名称
Leica D-Lux 8
相机型号相机型号
小型数码相机
型号编号型号编号
3952A
订货编号订货编号
19 191
存储设备存储设备
SDHC卡：4 GB–32 GB， 
SDXC卡：48 GB–128 GB
材料材料
全金属机身：压铸镁，合成皮革套
工作条件工作条件
0°C至+40°C
额定输入电压/电流额定输入电压/电流
7.2 V  0.9 A（电池），5 V  1 A（USB）
尺寸（宽x高x深）尺寸（宽x高x深）
约120.2 x 69.2 x 61.7 mm
重量重量
约397克/357克（含/不电池）

传感器
传感器大小传感器大小
4/3英寸MOS传感器，21 MP/17 MP（总像
素/有效像素）
照片分辨率照片分辨率
L-JPG / 
DNG™

16:9 5152 x 2904 像素
3:2 4928 x 3288 像素
4:3 4736 x 3552 像素
1:1 3552 x 3552 像素

镜头
名称名称
Leica DC Vario-Summilux 10.9–34 
f/1.7–2.8（对于全画幅，相当于大约
24–75 mm）

取景器/显示幕
取景器（电子取景器）取景器（电子取景器）
分辨率：近似值 2 360 000像点（Dots）
OLED，放大率：0.74倍，宽高比：4:3，可
调范围为 −4 dpt 至 +4 dpt，带眼传感器，
可在取景器和显示幕之间自动切换
显示幕显示幕
3英寸TFT LCD，近似值 1 840 000像点
（Dots）

配置
WLANWLAN
使用WLAN功能时需要“Leica FOTOS”
应用。可在Apple App Store™或Google 
Play Store™购得。
IEEE802.11b/g/n: 1–11频道（2412–
2462 MHz），加密方式：与WLAN兼容的
WPA™/WPA2™
蓝牙蓝牙
蓝牙 5.0 LE: 0–39频道（2402–
2480 MHz）

电源
电池（Leica BP-DC15）电池（Leica BP-DC15）
锂离子电池，额定电压7.2 V（DC）；容量
1025 mAh，生产厂家：松下能源（无锡）
有限公司，中国制造

保留修改设计和执行的权利。
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配送范围
	– Leica D-Lux 8
	– 锂离子电池
	– 闪光灯
	– 带防丢失和防跌落带的镜头盖
	– 腕带
	– 简易说明书

制造日期可以在电池上找到。前三个字
母表示以下生产日期：
第一个字母 第二个字母 第三个字母
生产年份 生产月份 生产日份
… … A 一月 1 1 D 13 S 25
F 2023 B 二月 2 2 E 14 T 26
E 2024 C 三月 3 3 F 15 V 27
D 2025 D 四月 4 4 G 16 W 28
C 2026 E 五月 5 5 H 17 X 29
B 2027 F 六月 6 6 J 18 Y 30
A 2028 G 七月 7 7 K 19 Z 31
Z 2029 H 八月 8 8 L 20
Y 2030 I 九月 9 9 M 21
X 2031 J 十月 A 10 N 22
W 2032 K 十一月 B 11 P 23
… L 十二月 C 12 R 24

相机的生产日期可在包装上找到。生产日期书写格式
是年/月/日。

LEICA FOTOS APP

可通过下列链接下载详细的使用说明书： 
www.leica-camera.cn/index.php/ser-
vice-support/support/download
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各部件名稱

1

3
4

2

1210

9

11

9

65

7

13

25 22

14

24

8

15
16

18

21

17

23

27 19
2026

28
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1 總開關
相機的開機和關機

2 後撥盤
在菜單中：

	– 在選單中瀏覽
在拍攝模式下：

	– 取決於曝光模式
在回放模式下

	– 瀏覽相片
3 後撥盤按鈕

在菜單中：
	– 套用選單設定

在拍攝模式下：
	– 出廠設置： ISO

在回放模式下
	– 出廠設置： 相片: ★ / ☆

4 快門按鈕
輕擊：

	– 自動對焦
	– 啟用測光及曝光控制

完全按下：
	– 釋放快門
	– 開始及結束視訊拍攝

在待機模式下：
	– 再次激活相機

5 變焦桿
在拍攝模式下：

	– 改變焦距
在回放模式下

	– 放大相片
6 自拍定時器LED/自動對焦輔助燈
7 快門速度撥盤

	–  A：自動控制快門速度
	–  2000 – 1+：固定的快門速度

8 配件靴座
9 吊環
10 影像格式選擇開關
11 光圈環
12 對焦模式調節環
13 觀景窗目鏡

14 屈光度調整旋鈕
調節範圍：−4 dpt 至 +4 dpt

15 FN按鈕
16 FN按鈕
17 顯示幕
18  PLAY按鈕

在拍攝和回放模式之間切換
19 方向按鈕

在菜單中：
	– 在選單中瀏覽
	– 套用選單設定

在拍攝模式下：
	– 移動自動對焦測距區

20中間按鈕
在菜單中：

	– 套用選單設定
在拍攝模式下：

	– 出廠設置：切換配置文件資訊
在回放模式下

	– 出廠設置：切換配置文件資訊
21  MENU按鈕

在菜單中：
	– 瀏覽菜單頁

在拍攝模式下：
	– 調出菜單

在回放模式下
	– 調出回放菜單

22HDMI連接
23USB-C-插座
24電池槽
25記憶卡插槽

26三腳架螺口
A 1/4 DIN 4503（1/4”）

27揚聲器
28螺紋保護環
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透過USB充電
相機由鋰離子電池提供必須電能。

1 焦距

2 剩餘的記憶體容量

3 電池電量

4 菜單區相片
5 菜單區視訊
6 光平衡

7 曝光補償刻度

8 曝光模式

9 光圈值

10 快門速度

11 ISO感光度

12 曝光補償值

13 拍攝模式（驅動模式）

14 自動對焦作業模式

15 圖像風格

16 用戶配置文件

17 測光方法

18 白平衡模式

19 檔案格式/壓縮率/解析度

20Leica FOTOS

21 主選單

22麥克風錄音電平

23拍攝時長

24麥克風增益

25自動對焦測距方法

控制中心相片 控制中心視訊

22

23

24

1

4 5

8

13

19 21

2514

17 18

9 10 11 12

2

20

3

6

7

15 16
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控制中心視訊

安全須知

一般性
•	請勿在有強力磁場、靜電或電磁場的裝置（例如電磁爐、微波爐、電視或電腦顯

示器、電視遊樂器、手機、收音機）旁邊使用您的相機。其電磁場也可能干擾影
像的記錄。

•	強力磁場，例如揚聲器或大型電動馬達，都可能損壞儲存的資料或干擾拍攝。
•	如果相機因受到電磁場影響而出現故障，請您關閉相機，取出電池，稍後重新開

啟相機。
•	請勿在無線電發送機或高壓電線旁使用相機。其電磁場也可能干擾影像的記錄。
•	請如下所述保存好小零件，如配件靴座蓋：

	– 放置於孩童不及之處
	– 置於安全不會遺失的地方

•	現代電子元件對於靜電放電的反應很敏感。例如，在合成地毯上走動時，人體很
容易產生幾萬伏特的靜電，所以觸摸相機可能會導致放電，尤其是當相機剛好處
在壹個導電的表面上。只發生在相機機身表面的放電現象不會對相機內部的電子
部件造成損害。儘管提供額外保護電路設計，但出於安全考量，請盡量勿觸碰向
外引出的觸頭，例如熱靴上的觸頭。

•	如果要對觸頭進行清潔，請勿使用光學超細纖維布（人造纖維布），而應選用一
塊棉布或麻布！如果您事先有意識地觸摸暖氣管或水管（可導電的「接地」材料）
，則可確保釋放您身上可能附帶的靜電電荷。同時，請在安上鏡頭蓋和熱靴蓋/觀
景窗插槽蓋的情況下，使用乾燥的方式存放您的相機，以避免觸頭污染和氧化（
在系統相機的情況下）。

•	請僅使用該型號規定的配件，以避免發生干擾、短路或觸電。
•	請勿嘗試拆除機身零件（外蓋）。專業修理工作僅能由經授權的維修單位執行。
•	保護相機不和殺蟲劑及其他有侵蝕性的化學品接觸。同樣的，工業用機油、稀釋

劑和酒精清潔相機。某些特定的化學藥劑和液體可能損害相機的機身以及表面
的塗層。

•	因為橡膠和塑膠有時會析出侵蝕性化學品，所以不應和相機長時間接觸。
•	請確保不會有砂粒、灰塵和水灑落相機內，例如在雪地、雨天或在海灘。尤其是在

更換鏡頭以及安裝和取出記憶卡和電池時（在系統相機的情況下），請務必注意
以上問題。砂粒和灰塵既可能損害相機、鏡頭、記憶卡，也可能損壞電池。濕度可
能造成故障，甚至對相機和記憶卡造成難以估計的損害。

鏡頭
•	直射陽光從正前方照到相機時，鏡頭會發揮猶如聚焦鏡的效力。所以必須保護相

機，避免受到日光直曬。
•	裝上鏡頭蓋、將相機置於陰影下（或最好放進袋子裡），有助於避免相機內部發

生損害。
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電池
•	只能使用本說明書中所列出和描述的電池類型（BP-DC15）。
•	違反使用規定以及使用不合規定種類的電池，可能導致電池爆炸！
•	不要長時間將電池暴露在陽光、高溫環境、濕潤空氣或潮濕環境下。亦不要將電

池置於微波爐或高壓容器內，以避免失火或爆炸危險。
•	切勿替潮濕的電池充電或在相機中使用。
•	請確保電池觸點乾淨、無阻物。鋰離子電池具有防止短路的保護，即使這樣，也

應該使電池遠離金屬物件，例如回形針或首飾等。短路的電池可能變得很燙而引
發嚴重燙傷。

•	如果電池曾掉落地面，請檢查其機身和接點是否有損壞。裝上有所毀損的電池可
能會使相機受損。

•	如果電池有異味、變色、變形、過熱或者有液體泄露，請務必立即將電池從相機
或充電器中取出並進行更換。繼續使用這樣的電池可能引發過熱現象、火災及/
或爆炸危險！

•	切勿將電池丟進火裡，它可能因此爆炸。
•	有液體流出或有燒焦的味道時，務必讓該電池遠離熱源。那些流出的液體有可能

會著火！
•	使用未經Leica相機股份公司許可的充電器可能會損壞電池，極端情況下會造成

嚴重的或危及生命的傷害。
•	充電時使用的電源插座，應置於隨手可及之處。
•	請確保不要讓兒童玩耍電池。吞嚥電池可能造成窒息。
•	鋰離子電池不管有多少剩餘電量，都可再行充電。若電池電力還未耗盡，則充飽

電所需的時間會短一些。
•	出廠時新電池僅部分充電，因此在其首次使用前應事先將其充滿電。
•	新電池必須通過相機使用充分充電、放電，如此反复2-3次後才能達到其最大充

電容量。這種充分放電作業應該每充放電約25次就重新執行一次。
•	鋰離子電池會因內部化學反應而產生電流。這種反應還受到外部溫度和空氣濕

度影響。為讓充電電池的使用時間與壽命達到最長，應避免長時間放置在溫度極
高或極低的環境中（例如在夏天或冬天，放在停駛的汽車裡）。

急救
•	電池液若接觸到眼睛，可能會導致失明。請立即用清水徹底沖洗眼睛。不要揉

眼睛。立即就醫。
•	洩流的液體若碰到皮膚或衣服，可能引發傷害。請用清水清洗碰到的部位。
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記憶卡
•	只要相片儲存在記憶卡中，或讀取記憶卡的相片，就不能將記憶卡取出。同樣的，

在此期間也不可將相機關機或是劇烈震動。
•	請勿讓記憶卡掉落地面，而且不要彎折它，否則它可能會受損，而且可能導致儲

存的資料遺失。
•	請勿接觸記憶卡背面的觸點，並避免讓它們沾上汙漬、灰塵或濕氣。
•	請您注意不要讓兒童拿到記憶卡。勿吞記憶卡可能導致窒息危險。

－－ O O O O O

－－ O O O O O

－－ O O O O O

－－ O O O O O

O O O O O O

多溴聯苯

備考3.〝－〞係指該項限用物質為排除項目。
Note 3：The “−” indicates that the restricted substance corresponds to the exemption.

六價鉻汞 鎘

茲切結保證所提供之商品限用物質含有情況標示內容係經執行測試作業或採適當之品質管理措施，並備置前述相關文件
，確認正確無誤後提供貴局。並同意配合貴局執行後市場管理作業所需，依商品檢驗法第49條之規定，於限期28個工作
天內提供相關證明文件以供審查。
I hereby ensure that “the presence conditions of the restricted substance” provided above have been proved by testing 
or appropriate quality control measures, and make sure the relevant documents provided are correct and ready. Also, I 
agree to cooperate with BSMI, as the Article 49 of the Commodity Inspection Act stipulates, to provide the relevant 
documents, if needed, for verification within 28 working days when BSMI carries out the market surveillance activities.

限用物質含有情況標示聲明書
Declaration of the Presence Condition 
of the Restricted Substances Marking

單元
unit

設備名稱：數位相機，型號（型式）：3952A
Equipment name: Digital Camera,    Type designation (Type): 3952A

Lead
(Pb)

液晶面板

(LCD panel)

印刷電路板

(Printed circuit board) 

外觀/結構
(Exterior/structure)
快門單元

(Shutter unit) 

Mercury
(Hg)

Polybrominated
diphenyl ethers

(PBDE)

Polybrominated 
biphenyls

(PBB)

限限用用物物質質及及其其化化學學符符號號

Restricted substances and their chemical symbols

鉛

備考1.〝超出0.1 wt %〞及〝超出0.01 wt %〞係指限用物質之百分比含量超出百分比含量基準值。
Note 1：“Exceeding 0.1 wt %” and “exceeding 0.01 wt %” indicate that the percentage content of the restricted 
substance exceeds the reference percentage value of presence condition.

有機發光二極體

(OLED)

備考2.〝○〞係指該項限用物質之百分比含量未超出百分比含量基準值。
Note 2：“○” indicates that the percentage content of the restricted substance does not exceed the percentage of 
reference value of presence.

Hexavalent
Chromium

(Cr+6)

Cadmium
(Cd)

多溴二苯醚
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管制提示
在相機選單中，您可以找到該設備專用的國家/地區認證。

	→ 在主選單中選擇 相機資訊 
	→ 選擇 監管資訊 

直流電（DC）

本相機符合USB充電標準。請使用輸出功率為5 V/1 A且符合USB充電標準的電源
裝置。

電機與電子裝置的廢棄處置
（適用於歐盟以及其它有分類回收系統的歐洲國家）

本裝置包含電氣及/或電子組件，不得棄置於一般家庭垃圾內。請務必將本裝置送
至地方政府設定的適合的資源回收點。您不須為此付費。此裝置若含有可更換式電
池組或電池，請務必先將這些電池取出，並按當地規定進行廢棄物處理。其他和本
主體相關的資訊，可從當地政府、廢棄物處理公司或在購買產品的商店處得知。

充電器提供的功率必須
在最小2.5瓦和最大7.5
瓦之間才能達到最大充
電速度。
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LEICA相機股份公司之保障條件
尊敬的Leica客戶，
恭喜您購買到Leica新產品，世界知名品牌產品。
您除了可以向賣家提出法定保修索賠之外，Leica相機股份公司（「LEICA」）還根據
以下條款為您的Leica產品提供自願保修服務（「Leica保障」）。Leica保障不會影響
您根據相關法律作為消費者的法定權利，也不會影響您作為消費者在涉及與您簽訂
購買協議的零售商的權利。

LEICA保障
您所購買的Leica產品是根據特定品質準則製造的，並且在各個生產階段都經過了
經驗豐富的專家的檢查。我們對該Leica產品（包括原包裝中所包含的相關配件）提
供以下Leica保障，該保障自2023年4月1日起生效。請注意，我們不會為商業用途提
供任何保障。
如果您在我們的Leica帳戶註冊的話，對於某些Leica產品，我們將提供延長保障期
的服務。請訪問我們的網站www.leica-camera.com，了解詳細資訊。

LEICA保障範圍
在保障期內，您的產品若出現任何因製造過程或材料缺陷造成的故障，均由LEICA
自行決定，通過維修、更換有缺陷的部件，或更換為完好無損的同類型Leica產品的
方式來免費解決。被更換的部件或產品將成為LEICA的財產。與Leica保障有關的，
任何類型及以任何法律為依據的進一步索賠均被排除在外。

不享受LEICA保障
易損部件不在Leica保障範圍內，例如：遮光罩、皮革覆蓋物、背帶、鎧裝、電池及
受機械應力的部件，除非缺陷是由製造過程或材料缺陷造成的。這也適用於表面損
傷。

LEICA保障的無效索賠
如果相關缺陷是由於操作不當造成的，則保障服務不適用； 如果是因為使用第三方
配件、Leica產品未正確打開或維修不當造成的，則保障服務也可能被取消。如果產
品序列號無法被識別，則保障服務也無效。
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認定LEICA保障
為了能順利執行保障服務，我們需要一份從LEICA授權的經銷商（「Leica授權經銷
商」）購買Leica產品的憑證副本。購買憑證必須包含購買日期、Leica產品的名稱、
商品編號和序列號，以及Leica授權經銷商的資訊。我們保留要求您提交購買憑證正
本的權利。或者，您可以發送保障證書副本；請註意，必須完整填寫資訊，且銷售必
須是由Leica授權經銷商進行的。請將您的Leica產品連同購買憑證副本或保障證書
副本以及申訴說明一同寄出
Leica相機股份公司，客戶服務中心，Am Leitz-Park 5, 35578 Wetzlar，德國
郵箱：customer.care@leica-camera.com，電話：+49 6441 2080-189
或聯系Leica授權經銷商。

Leica產品相片 保障期
所有產品 兩年

12個月的保修延長及3×LFI電子版雜誌
為增加您的Leica產品的使用樂趣，我們為您進一步提供兩個優惠：保修期延長
12個月，並免費提供3本LFI電子版雜誌。

具體操作：
	→ 输入： https://club.leica-camera.com
	→ 如果您還沒有Leica帳戶，只需幾個步驟即可在此頁面上完成註冊。
	→ 登錄您的Leica帳戶後，您將被引導進入新Leica產品的註冊頁面。
	→ 輸入購買日期並提交產品註冊。 
	→ 註冊後，您將有機會選擇您的福利。
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技術參數
相機
名稱名稱
Leica D-Lux 8
相機型號相機型號
小型數位相機
型號編號型號編號
3952A
訂購號碼訂購號碼
19 191
儲存媒體儲存媒體
SDHC卡：4 GB–32 GB， 
SDXC卡：48 GB–128 GB
材質材質
全金屬機身：壓鑄鎂，人造皮革包覆
操作條件操作條件
0°C至+40°C
額定輸入電壓/電流額定輸入電壓/電流
7.2  V  0.9 A（電池），5 V  1 A（USB）
呎寸（寬x高x深）呎寸（寬x高x深）
約120.2 x 69.2 x 61.7 mm
重量重量
約397克/357克（含/不電池）

感測器
感測器大小感測器大小
4/3英寸MOS感測器，21 MP/17 MP（總
畫素/有效畫素）
相片解析度相片解析度
L-JPG / 
DNG™

16:9 5152 x 2904 畫素
3:2 4928 x 3288 畫素
4:3 4736 x 3552 畫素
1:1 3552 x 3552 畫素

 

鏡頭
名稱名稱
Leica DC Vario-Summilux 10.9–34 
f/1.7–2.8（對於全畫幅，相當於大約
24–75 mm）

觀景窗/顯示幕
觀景窗（電子觀景窗）觀景窗（電子觀景窗）
分辨率： 近似值2 360 000像點（Dots）
OLED，放大率：0.74倍，寬高比：4:3，可
調範圍為 −4 dpt 至 +4 dpt，帶眼感測
器，可在觀景窗和顯示幕之間自動切換
顯示幕顯示幕
3英寸TFT LCD， 近似值 1 840 000像點
（Dots）

配置
WLANWLAN
使用WLAN功能時需要「Leica FOTOS」
。可在Apple App Store™或Google Play 
Store™購得。
IEEE802.11b/g/n：1–11頻道（2412–
2462 MHz），加密方式：與WLAN兼容的
WPA™/WPA2™
藍牙藍牙
藍牙 5.0 LE：0–39頻道（2402–
2480 MHz）

電源
電池（Leica BP-DC15）電池（Leica BP-DC15）
鋰離子電池，額定電壓 7.2 V（DC）；容量
1025 mAh，生產廠家：松下能源（無錫）
有限公司，中國製造

保留變更設計和執行的權利。
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配送範圍
	– Leica D-Lux 8
	– 鋰離子電池
	– 閃光燈元件
	– 帶防丟失和防跌落帶的鏡頭蓋
	– 腕帶
	– 簡易說明書

製造日期可以在電池上找到。前三個字
母表示以下生產日期：
第一個字母 第二個字母 第三個字母
生產年份 生產月份 生產日份
… … A 一月 1 1 D 13 S 25
F 2023 B 二月 2 2 E 14 T 26
E 2024 C 三月 3 3 F 15 V 27
D 2025 D 四月 4 4 G 16 W 28
C 2026 E 五月 5 5 H 17 X 29
B 2027 F 六月 6 6 J 18 Y 30
A 2028 G 七月 7 7 K 19 Z 31
Z 2029 H 八月 8 8 L 20
Y 2030 I 九月 9 9 M 21
X 2031 J 十月 A 10 N 22
W 2032 K 十一月 B 11 P 23
… L 十二月 C 12 R 24

相機的生產日期可在包裝上找到。日期格式為年/月/日。

LEICA FOTOS APP

您可在此下載詳細的使用說明書： 
zh.leica-camera.com/Service-Support/Sup-
port/Downloads
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FOR US ONLY:
FCC Note:
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, 
pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection 
against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses, and can 
radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, 
may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that inter-
ference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference 
to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the 
user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:
• �Reorient or relocate the receiving antenna.
• �Increase the separation between the equipment and receiver.
• �Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
• �Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

FCC Caution:
To assure continued compliance, follow the attached installation instructions and use only shielded 
interface cables with ferrite core when connecting to computer or peripheral devices. Any changes 
or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the 
user’s authority to operate this equipment.

Trade Name: LEICA Type No.: 3952A

Tested To Comply
With FCC Standards

FOR HOME OR OFFICE USE

Type No. 3952A
Responsible party/
Support contact:

�Leica Camera Inc.
500 Frank W. Burr Blvd., Suite 570,
Teaneck, NJ 07666
Tel.: +1 800 222 0118

This device complies with Part 15 of the FCC Rules.  
Operation is subject to the following two conditions:
(1) This device may not cause harmful interference, and 
(2) �this device must accept any interference received,  

including interference that may cause undesired 
operation.

A recyclable lithium 
ion/polymer battery 
powers this camera.  
Please call 
1-800-8-BATTERY for 
information on how to 
recycle this battery.

Contains FCC ID: VPYLBEE5ZZ1PJ
This transmitter must not be co-located or operated in conjunction with any other antenna or 
transmitter. This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for an uncon-
trolled environment and meets the FCC radio frequency (RF) Exposure Guidelines. 
Compliance with FCC requirement 15.407(c) 
Data transmission is always initiated by software, which is the passed down through the MAC, 
through the digital and analog baseband, and finally to the RF chip. Several special packets 
are initiated by the MAC. These are the only ways the digital baseband portion will turn on the 
RF transmitter, which it then turns off at the end of the packet. Therefore, the transmitter will be 
on only while one of the aforementioned packets is being transmitted. In other words, this device 
automatically discontinue transmission in case of either absence of information to transmit or 
operational failure.  
This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environ-
ment and meets the FCC radio frequency (RF) Exposure Guidelines as this equipment has very 
low levels of RF energy.
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FOR CANADA ONLY:
CAN ICES-003 (B)/NMB-003(B)
PMN: 3952A
IC: 11245A-3952A
This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply with Innovation, 
Science and Economic Development Canada’s licence-exempt RSS(s).  Operation is subject to 
the following two conditions:
(1) This device may not cause harmful interference,
(2) This device must accept any interference received, including interference that may cause 
undesired operation of the device. 
The available scientific evidence does not show that any health problems are associated with 
using low power wireless devices. There is no proof, however, that these low power wireless 
devices are absolutely safe. Low power Wireless devices emit low levels of radio frequency 
energy (RF) in the microwave range while being used. Whereas high levels of RF can produce 
health effects (by heating tissue), exposure of low-level RF that does not produce heating ef-
fects causes no known adverse health effects. Many studies of low-level RF exposures have not 
found any biological effects. Some studies have suggested that some biological effects might 
occur, but such findings have not been confirmed by additional research. Model 3952A has 
been tested and found to comply with ISED radiation exposure limits set forth for an uncon-
trolled environment and meets RSS-102 of the ISED radio frequency (RF) Exposure rules. 
Data transmission is always initiated by software, which is the passed down through the MAC, 
through the digital and analog baseband, and finally to the RF chip. Several special packets 
are initiated by the MAC. These are the only ways the digital baseband portion will turn on the 
RF transmitter, which it then turns off at the end of the packet. Therefore, the transmitter will be 
on only while one of the aforementioned packets is being transmitted. In other words, this de-
vice automatically discontinue transmission in case of either absence of information to transmit 
or operational failure.

CANADA UNIQUEMENT
CAN ICES-003 (B)/NMB-003(B)
PMN: 3952A
IC: 11245A-3952A
L’émetteur/récepteur exempt de licence contenu dans le présent appareil est conforme aux 
CNR d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada applicables aux appar-
eils radio exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes :
1. L’appareil ne doit pas produire de brouillage;
2. �L’appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le brouillage est sus-

ceptible d’en compromettre le fonctionnement.
Les connaissances scientifiques dont nous disposons n’ont mis en évidence aucun problème de 
santé associé à l’usage des appareils sans fil à faible puissance. Nous ne sommes cependant 
pas en mesure de prouver que ces appareils sans fil à faible puissance sont entièrement sans 
danger. Les appareils sans fil à faible puissance émettent une énergie fréquence radioélec-
trique (RF) très faible dans le spectre des micro-ondes lorsqu’ils sont utilisés. Alors qu’une 
dose élevée de RF peut avoir des effets sur la santé (en chauffant les tissus), l’exposition à de 
faibles RF qui ne produisent pas de chaleur n’a pas de mauvais effets connus sur la santé. De 
nombreuses études ont été menées sur les expositions aux RF faibles et n’ont découvert aucun 
effet biologique. Certaines études ont suggéré qu’il pouvait y avoir certains effets biologiques, 
mais ces résultats n’ont pas été confirmés par des recherches supplémentaires. Modèle 3952A 
a été testé et jugé conforme aux limites d’exposition aux rayonnements ISDE énoncées pour un 
environnement non contrôlé et respecte les règles d’exposition aux fréquences radioélectriques 
(RF) CNR-102 de l’ ISDE.
La transmission des données est toujours initiée par le logiciel, puis les données sont transmises 
par l‘intermédiaire du MAC, par la bande de base numérique et analogique et, enfin, à la 
puce RF. Plusieurs paquets spéciaux sont initiés par le MAC. Ce sont les seuls moyens pour 
qu‘une partie de la bande de base numérique active l‘émetteur RF, puis désactive celui-ci à la 
fin du paquet. En conséquence, l‘émetteur reste uniquement activé lors de la transmission d‘un 
des paquets susmentionnés. En d‘autres termes, ce dispositif interrompt automatiquement toute 
transmission en cas d‘absence d‘information à transmettre ou de défaillance.
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FOR UK ONLY

Authorized representative in United Kingdom:
LEICA CAMERA LIMITED
6-8 James Street, 
London, UK, W1U 1ED

Declaration of Conformity (UK DoC)
Hereby, “Leica Camera AG” declares that this product is 
in compliance with the essential requirements and other 
relevant provisions of UK Directive “ Radio Equipment 
Regulations 2017”.  Customers can download a copy of 
the original DoC to our Radio Equipment products from 
our DoC server: www.cert.leica–camera.com  
In case of further questions, please contact:
Leica Camera AG, Am Leitz–Park 5, 35578 Wetzlar, 
Germany

Useable frequency band / Restrictions for operation:  
see technical data

FOR SINGAPORE ONLY

Complies with
IMDA Standards 
DA106734

FOR INDIA ONLY
IS 13252 (PART 1)/

IEC 60950-1
IS 16046 (PART 2)/

IEC 62133-2

R-41213527
www.bis.gov.in

R-41191850
www.bis.gov.in

SOLO PARA MEXICO:
La operación de este equipo está sujeta a las siguientes dos condiciones: 
(1) es posible que este equipo o dispositivo no cause interferencia perjudicial y
(2) este equipo o dispositivo debe aceptar cualquier interferencia, incluyendo la que pueda 
causar su operación no deseada.

FOR TAIWAN ONLY:
取得審驗證明之低功率射頻器材，非經核准，公司、商號或使
用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。低功率射
頻器材之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應
立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用。前述合法通信，指依電信管理
法規定作業之無線電通信。低功率射頻器材須忍受合法通信或工業、科學及
醫療用電波輻射性電機設備之干擾。

FOR JAPAN ONLY:
この装置は、クラスB情報技術装置です。この装置は、家庭環境で使用
することを目的としていますが、この装置がラジオやテレビジョン受信
機に近接して使用されると、受信障害を引き起こすことがあります。取
扱説明書に従って正しい取り扱いをしてください。    VCCI-B
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FOR THAILAND ONLY:

Информация для покупателя
Название продукции: Цифровая фотокамера Установленный 

производителем в порядке 
п. 2 ст. 5 федерального 
закона РФ “О защите прав 
потребителей” срок 
службы данного изделия 
равен 7 годам с даты 
производства при условии, 
что изделие используется в 
строгом соответствии с 
настоящей инструкцией по 
эксплуатации и 
применимыми 
техническими стандартами. 

Название страны производителя: China
Название производителя: Лайка Камера АО
Юридический адрес: Am Leitz-Park 5 

35578 Wetzlar, Germany 
Дополнительная информация: Пожалуйста внимательно 

прочитайте инструкцию по 
эксплуатации.
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MSIP제품정보
기기의명칭 (모델명): 디지털 카메라 (3952A) 
전국서비스대표번호 : 02-2285-4421 

(라이카 카메라 코리아 서비스센터) 
인증 번호: R-C-LcK-3952A
신청자 이름: 라이카 카메라 코리아(주) 
기관에 의해 결정된 기기의 명칭: 특정소출력 무선기기(무선데이터통신시스템용 무선기기) 
제조자 : Leica Camera AG
제조국가 : 중국
인증받은자의상호 : 라이카 카메라 코리아(주) 

해당 무선설비는 전파혼신 가능성이 있으므로 인명안전과 관련된 서비스는 할 수 없습니다.
기종별 사용자 안내문
B급 기기 
(가정용 방송통신기자재)

이 기기는 가정용(B급) 전자파적합기기로서 주로 가정에서 사용하는 것을 목적으로 
하며, 모든 지역에서 사용할 수 있습니다.

전지 및 자율안전확인정보 
전지종류 리튬이온2차전지 
모델명 BP-DC15
정격 7.2V

1025mAh
7.4Wh

신고필증번호 YU12013-14004
원산지 중국
공장명 Panasonic Energy (Wuxi) Co., Ltd.
제조자명 Leica Camera AG
수입자명 02-2285-4421 (라이카 카메라 코리아 서비스센터) 
제조년월 제조년월 읽는 방법

  예) PJXX,PJXXX  또는 PJXXXX (제조년월 2024년 10월)
    제조년 : 1 번째 영문알파벳
      2024 ⇒ E, 2025 ⇒ D, 2026 ⇒ C, 2027 ⇒ B, 2028 ⇒ A, 
      2029 ⇒ Z, 2030 ⇒ Y, 2031 ⇒ X, 2032 ⇒ W, 2033 ⇒ V
    제조월 : 2 번째 영문알파벳
      1월 ⇒ A, 2월 ⇒ B, --- 12월 ⇒ L

전지본체 주의문구 - 화기에 가까이 두지 마십시오.
- 분해하지 마십시오.
- 전용충전기만 사용하십시오.
- 섭씨60℃이상에서 보관하지 마십시오.

● �不得擅自更改发射频率、加大发射功率(包括额外加装射频功率放大器)，不得擅自外接天线或改用其它发射天
线；

● �使用时不得对各种合法的无线电通信业务产生有害干扰；一旦发现有干扰现象时，应立即停止使用，并采取措施消
除干扰后方可继续使用；

● �使用微功率无线电设备，必须忍受各种无线电业务的干扰或工业、科学及医疗应用设备的辐射干扰；
● 不得在飞机和机场附近使用。
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CMIIT ID: 24J991ZZZ000

微功率设备声明
(一） �符合“微功率短距离无线电发射设备目录和技术要求”的具体条款和使用场景，采用的天线类型和性能，控

制、调整及开关等使用方法；
(二） �不得擅自改变使用场景或使用条件、扩大发射频率范围、加大发射功率（包括额外加装射频功率放大器），不

得擅自更改发射天线；
(三） 不得对其他合法的无线电台（站）产生有害干扰，也不得提出免受有害干扰保护；
(四） 应当承受辐射射频能量的工业、科学及医疗（ISM）应用设备的干扰或其他合法的无线电台（站）干扰； 
(五） 如对其他合法的无线电台（站）产生有害干扰时，应立即停止使用，并采取措施消除干扰后方可继续使用；
(六） �在航空器内和依据法律法规、国家有关规定、标准划设的射电天文台、气象雷达站、卫星地球站（含测控、测

距、接收、导航站） 
等军民用无线电台（站）、机场等的电磁环境保护区域内使用微功率设备，应当遵守电磁环境保护及相关行业
主管部门的规定；  

(七） 禁止在以机场跑道中心点为圆心、半径5000米的区域内使用各类模型遥控器；
(八） 微功率设备使用时温度和电压的环境条件。  
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